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Pauta da 42° Sessão Ordinária - Data 02/06/2026 

42ª Sessão Ordinária, do 2º período, da 2ª Sessão Legislativa, da 20ª Legislatura do Poder Legislativo 

de Ceará-Mirim. 

Obs: DE ACORDO COM RESOLUÇÃO nº 01/2019 “Após declarar aberta a primeira sessão do dia o 

Presidente indicará um Vereador para que faça a leitura de trecho da Bíblia Sagrada, que deverá permanecer 

aberta sobre a Mesa Principal durante toda sessão, e será fechada pelo Vice-Presidente quando do seu 

encerramento”. 

01 - HORÁRIO DO EXPEDIENTE: 

1.1 LEITURA DO EXPEDIENTE: 

-INDICAÇÕES: 

N° 942/2026 - De autoria do Vereador  Junior Quilombola - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando tapa buraco na 

Rua principal de Ponta do Mato 2. 

N° 943/2026 - De autoria do Vereador  Junior Quilombola - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando substituição dos 

equipamentos da Academia da Terceira Idade (ATI) na Comunidade de Aningas. 

N° 944/2026 - De autoria do Vereador  Junior Quilombola - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando retirada de 

entulhos e lixos na Rua São Geraldo na Comunidade de Aningas. 

N° 945/2026 - De autoria do Vereador  Kaio Amigo - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando serviço de terraplenagem 

na estrada que liga Ponta do Mato à Primeira Lagoa. 

N° 946/2026 - De autoria do Vereador  Kaio Amigo - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando manutenção e ampliação 

do abastecimento de água na Comunidade de Primeira Lagoa.  

N° 947/2026 - De autoria do Vereador  Kaio Amigo - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando construção de uma 

quadra de esportes no Assentamento Pedregulho. 

N° 948/2026 - De autoria do Vereador  Marcos Farias - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando implantação de vídeo 

monitoramento nas principais ruas e avenidas de Ceará-Mirim e nas ruas das Escolas da nossa cidade com 

uma central de comando na COMUTRAN. 
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N° 949/2026 - De autoria do Vereador  Marcos Farias - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando instalação de redutores 

de velocidade e sinalização em frente as escolas e ao Hospital Dr. Percílio Alves. 

N° 950/2026 - De autoria do Vereador  Marcos Farias - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando criação de programa 

municipal de castração animal gratuita. 

N° 951/2026 - De autoria do Vereador  Marcos Farias - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando construção de uma 

quadra esportiva na Comunidade do Canudos. 

N° 952/2026 - De autoria do Vereador  Gerson do MST - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando iluminação no 

poste n° P60 na Rua Monsenhor Walfredo Gurgel. 

N° 953/2026 - De autoria do Vereador  Gerson do MST - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando a construção de 

bancos na praça  da Comunidade de Ponta do Mato. 

N° 954/2026 - De autoria do Vereador  Gerson do MST - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando a construção de 

bancos na praça  da Comunidade de Ponta do Mato. 

N° 955/2026 - De autoria do Vereador  Gerson do MST - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando retirada de 

entulhos na Rua Professor João de Castro Filho, Bairro Nova Descoberta. 

N° 956/2026 - De autoria do Vereador Vanzinho da Saúde - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando asfalto na Rua Oscar Brandão, 

no trecho entre a Rua São João e Rua Presidente Café Filho nas proximidades do conjunto Camurupim, 

Bairro Santa Aguida. 

N° 957/2026 - De autoria do Vereador  Vanzinho da Saúde - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando elaborado um 

estudo, com o departamento de trânsito municipal, para a implantação de uma rotatória no cruzamento entre a 

Rua Honório Carrilho com a Av Luiz Lopes Varela e a Rua Heraclito Vilar.  

N° 958/2026 - De autoria do Vereador  Carlos Filho - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando terraplanagem na entrada 

da Comunidade de Lagoa Grande, bem como nos acessos aos conjuntos da localidade. 

N° 959/2026 - De autoria do Vereador  Carlos Filho - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando capinação e limpeza nas 

proximidades da quadra da Escola Municipal Maria Ester Paiva, na Comunidade de Massangana. 

N° 960/2026 - De autoria do Vereador  Carlos Filho - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando substituição da lâmpada 

do poste nº C20981, situado na Rua da Quadra, na Praia de Muriú.  
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N° 961/2026 - De autoria do Vereador  Professor Rener - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando melhoria no 

acesso à comunidade do Quiri, localizada no Gravatá. 

N° 962/2026 - De autoria do Vereador  Professor Rener - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando construção de 

cobertura nas quadras esportivas localizadas na Praça  Cidade de Vagos, Bairro Luís Lopes Varela.  

N° 963/2026 - De autoria do Vereador  Kaio Amigo - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja encaminhado ofício ao Senhor Prefeito, solicitando conclução do 

capeamento asfáltico da Rua Waldemar de Sá. 

N° 964/2026 - De autoria do Vereador  Marcone Barbosa - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhando oficio ao Senhor Prefeito, solicitando limpeza no 

entorno da Capela de São Bento que fica na Avenida Casa Grande, Novo Horizonte. 

N° 965/2026 - De autoria do Vereador  Marcone Barbosa - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhando oficio ao Senhor Prefeito, solicitando retirada de lixos 

rua projetada, Novo Horizonte. 

N° 966/2026 - De autoria do Vereador  Marcone Barbosa - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhando oficio ao Senhor Prefeito, solicitando estudo de 

viabilidade jurídica e financeira da concessão de uma alteração no estatuto do servidor municipal permitindo, 

a possibilidade de conversão em pecúnia das licenças-prêmio adquiridas e não usufruídas pelos servidores 

municipais, e dá outras providências.   

N° 967/2026 - De autoria do Vereador  Marcone Barbosa - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhando oficio ao Senhor Prefeito, solicitando reposição de 

lâmpadas da Balaustrada, Bairro Santa Águeda. 

N° 968/2026 - De autoria do Vereador  Marcone Barbosa - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhando oficio ao Senhor Prefeito, solicitando capinação e 

limpeza nas ruas transversais do Bairro Barretão. 

N° 969/2026 - De autoria do Vereador  Marcone Barbosa - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhando oficio ao Senhor Prefeito, solicitando aquisição de 

novas ambulâncias para melhoramento do transporte dos pacientes do Sistema de Saúde Municipal. 

N° 970/2026 - De autoria do Vereador  Marcone Barbosa - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhando oficio ao Senhor Prefeito, solicitando limpeza e 

reposição de lâmpadas em todas a ruas do Conjunto João de Barro. 

N° 971/2026 - De autoria do Vereador  Marcone Barbosa - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhando oficio ao Senhor Prefeito, solicitando que seja enviado 

um Médico clinico geral e um Dentista para atender em definitivo na UBS da Comunidade de Aningas. 
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N° 972/2026 - De autoria do Vereador  Marcone Barbosa - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhando oficio ao Senhor Prefeito, solicitando reforma da 

barraca dos pescadores da Praia de Muriu. 

N° 973/2026 - De autoria da Vereadora  Zélia Santos - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja reiterada indicação Nº 814/2025, encaminhando ofício ao Senhor Prefeito, 

solicitando revitalização dos bancos de madeira localizados na calçada do Mercado Público Municipal, bem 

como instalação de um abrigo de passageiros no referido local conforme fotos anexas.  

N° 974/2026 - De autoria da Vereadora  Zélia Santos - Indico nos termos do Art. 112 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja reiterado a indicação 040/2024, encaminhando ofício ao Senhor Prefeito, 

solicitando instalação de uma Academia da Terceira Idade (ATI) na praça Helder Varela, localizada na 

Avenida Luiz Lopes Varela, Bairro Centro. 

02 - USO DA TRIBUNA: 

03 - ORDEM DO DIA: 

3.1  – PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO: 

Nº 037/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR JUNIOR QUILOMBOLA - Dispõe sobre a padronização 

da nomenclatura das Unidades Básicas de Saúde (UBS) localizadas em comunidades autodeclaradas 

quilombolas e indígenas no Município de Ceará-Mirim/RN, e dá outras providências. 

• Deliberação e votação em Segundo Turno. 

Nº 038/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCONE BARBOSA - Dispõe sobre a criação da 

Política Municipal de Prevenção, Diagnóstico e Controle da Diabetes no âmbito do Município de Ceará-

Mirim, e dá outras providências. 

• Deliberação e votação em Segundo Turno. 

Nº 039/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA MARCONE BARBOSA - Institui a Política Municipal de 

Conscientização, Prevenção e Combate ao Vício em Jogos Eletrônicos e Virtuais no âmbito do Município de 

Ceará-Mirim e dá outras providências. 

• Deliberação e votação em Segundo Turno. 

Nº 040/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR RENER - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA “JOVEM EMPREENDEDOR” NO ÂMBITO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE 

CEARÁ-MIRIM/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização (Marcos 

Farias – Carlos Filho – Erineide Gomes) 

• Encaminhamento para comissão de Saúde, Educação e Assistência Social. 
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Nº 041/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA CARINA FREITAS - Institui a Política Municipal de 

Educação para o Trânsito nas Escolas do Município de Ceará-Mirim/RN, e dá outras providências. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização (Marcos 

Farias – Carlos Filho – Erineide Gomes) 

• Encaminhamento para comissão de Saúde, Educação e Assistência Social. 

Nº 042/2026 DE AUTORIA COLETIVA DOS VEREADORES CARLOS FILHO, DIOMEDES NETO 

E MARCOS FARIAS - Institui, no âmbito do Município de Ceará-Mirim/RN, a Campanha Junho Violeta, 

dedicada à conscientização, prevenção e enfrentamento da violência contra a pessoa idosa, e dá outras 

providências. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização (Marcos 

Farias – Carlos Filho – Erineide Gomes) 

• Encaminhamento para comissão de Saúde, Educação e Assistência Social. 

Nº 046 /2026 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - DISPÕE SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DA 

REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CEARÁ-

MIRIM/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização (Marcos 

Farias – Carlos Filho – Erineide Gomes) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

3.2 – PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVO: 

Nº 020/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA ERINEIDE - CONCEDE A 

COMENDA “SENADOR GERALDO MELO” A SRA. MARIA AUXILIADORA AGOSTINHO BARROS 

AGUIAR, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, 

NO EXERCÍCIO DE SUAS ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 024/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR IRMÃO HERIBERTO - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR. CARLOS EDUARDO XAVIER, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 
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Nº 025/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR IRMÃO HERIBERTO - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR. RAFAEL HUETE DA MOTTA, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 026/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR RENER - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR. GILBERTO AVELINO DA SILVA, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 027/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS FARIAS - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR. FREDERICO CARLOS FERREIRA MACHADO, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, NO EXERCÍCIO DE 

SUAS ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 028/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR KAIO AMIGO - CONCEDE A COMENDA “SENADOR 

GERALDO MELO” AO SR. RODRIGO VIEIRA EMERECIANO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS ATIVIDADES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 029/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR KAIO AMIGO - CONCEDE A COMENDA “SENADOR 

GERALDO MELO” AO SR. JOÃO DOS SANTOS DE AZEVEDO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS ATIVIDADES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 
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Nº 030/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA SEVERO - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” A SRA. MARIA DA CONCEIÇÃO DE LIMA CARVALHO, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, NO EXERCÍCIO DE 

SUAS ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 031/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA SEVERO - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” A SRA. SUELI DE MORAIS COUTINHO, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 032/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR DIOMEDES NETO - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR.  RAIMUNDO PEDRO GARCIA DA SILVA, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE 

SUAS ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 033/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA SUELI COUTINHO - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” A SRA. CRISTINA SEVERO MARINHO, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 034/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA SUELI COUTINHO -  CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR. WAGNER OLIVEIRA DE SOUZA, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 
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Nº 035/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR RENER - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR. CAIO VITOR RIBEIRO BARBOSA, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 036/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA ERINEIDE - CONCEDE A 

COMENDA “SENADOR GERALDO MELO” A SRA. ANA CARINA FREITAS SILVA DE FRANÇA, 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO 

EXERCÍCIO DE SUAS ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 037/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS FILHO - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR. EMANOEL FERREIRA GOMES, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 038/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS FILHO- CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR. ROMUALDO SILVA DA COSTA, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 039/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON DO MST - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR. IVO COSTA DE AQUINO (IN MEMORIAN), PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE 

SUAS ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 



 

 

Rua Dr. Manoel Varela, n° 64, Centro, Ceará-Mirim/RN CEP: 59.570-000 
CNPJ: 08.466.757/0001-87 

Nº 040/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON DO MST - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR. JOSIEL MARQUES DE OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 041/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR VANZINHO DA SAÚDE - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR. FRANCISCO COELHO CARDOSO, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 042/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON DO MST - CONCEDE A COMENDA 

“SENADOR GERALDO MELO” AO SR. JOSÉ PEREIRA ALVES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS ATIVIDADES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

3.3- INDICAÇÕES: 

N° 942 a 944/2026 - De autoria do Vereador  Junior Quilombola; 

N° 945 a 947 e 963/2026 - De autoria do Vereador  Kaio Amigo; 

N° 948 a 951/2026 - De autoria do Vereador  Marcos Farias; 

N° 952 a 955/2026 - De autoria do Vereador  Gerson do MST; 

N° 956 e 957/2026 - De autoria do Vereador Vanzinho da Saúde; 

N° 958 a 960/2026 - De autoria do Vereador  Carlos Filho; 

N° 961 a 962/2026 - De autoria do Vereador  Professor Rener; 

N° 964 a 972/2026 - De autoria do Vereador  Marcone Barbosa; 

N° 973 e 974/2026 - De autoria da Vereadora  Zélia Santos. 

04-HORARIO DAS LIDERANÇAS:     

05 - EXPLICAÇÕES PESSOAIS:        

06 - ENCERRAMENTO: 

Encerra a presente Sessão Ordinária convocando a próxima para ________  
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No mesmo local e horário regimental.  


